

ఇసుక అక్రమ డంప్ పై పోలీసుల దాడులు



వివరాలు మెయిన్ లో

ప్రజాపక్షం జిల్లా అనుబంధం

కరీంనగర్ సిరిసిల్ల పెద్దపల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచిర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

సోమవారం

17 ఫిబ్రవరి, 2025

పేజీలు : 06

పంట పొలాలకు సక్రమంగా సాగునీరు

మాజీ ఎంపిటిసి గోవిందుల

లావణ్య జలపతి

ప్రజాపక్షం/గొల్లపల్లి : జగిత్యాల జిల్లా గొల్లపల్లి మండలంలోని రంగ ధాముని పల్లి రిజర్వాయర్ నుండి డి 83 ఏ కెనాల్ ద్వారా ఆయకట్టుకు ఆదివారం రోజున అధికారులు రైతులతో కలిసి లక్ష్మీపూర్ గ్రామంలోని ఆయకట్టు రైతులకు సాగు నీటిని విడుదల చేసిన మాజీ ఎంపిటిసి గోవిందుల లావణ్య జలపతి .నందర్పంగా వారు మాట్లాడుతూ రంగ ధాముని పల్లి రిజర్వాయర్ లో సరిపడ నీళ్లు ఉన్నప్పటికీ లక్ష్మీపూర్ గ్రామంలోని ,ఆయకట్టుకు రావలసిన డి 83 /ఏ కెనాల్ కు నీళ్లు వదిలే గేర్ బాక్స్ ను కొందరు కావాలనే దాచిపెట్టి రిపేర్ ఉందని చెబుతున్నారు.గ్రామ ఆయకట్టు రైతులకు రాకుండా చేసి జంగల్ నాల ప్రాజె

క్టుకు ,అక్రమంగా నీరు తరలిస్తున్నారని ,అధికారులు కూడా చూచి చూడనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు .ఇప్పటికే ఆయకట్టుకు నీరు అందక నీరు అందక అనేకంగా నష్టపోయారు. గత వారం రోజులుగా వచ్చిన నీటిని అక్రమంగా జంగల్ నాలకు తరలించుకుపోతున్న ఎన్నారెస్సీ అధికారులు పట్టించుకోకుండా పోవడంతో పంటలకు నీళ్లు రాకుండా రైతులకు నష్టం జరుగుతుందని అన్నారు .కెనాల్ నీరు రాకపోతే వ్యవసాయ బావుల్లో కూడా నీరు అడుగంటి పోయి గుంట భూమి కూడా పండే పరిస్థితి లేదని అన్నారు.ఇప్పటికైనా ఆయకట్టుకు సకాలంలో రైతులకు కెనాల్ ద్వారా చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగునీరు అందించి రైతులను ఆదుకోవాలని అధికారులను పంటలు పండించే రైతులు కోరుతున్నారని అన్నారు.

పోషించని కొడుకులకు,కూతుర్లకు కౌన్సిలింగ్



ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల ప్రతినిధి : కన్న తల్లి,దండ్రులను పోషించక నిరాధరిస్తున్న కొడుకులు,కూతుర్లకు,వారి కోడళ్లకు తెలంగాణ అల్ సీనియర్ సిటీజేన్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు కౌన్సిలింగ్ చేయడంతో తాము తమ తల్లిదండ్రులను పోషిస్తూ,బాగోగులుచేసుకోవడానికి సమ్మతించి ఒప్పంద పత్రం రాసిచ్చారు.ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని అసోసియేషన్ కార్యాలయం కౌన్సిలింగ్ కేంద్రం కు జిల్లాలోని వివిధ మండలాలకు చెందిన ఆ కొడుకులు, కూతుర్లను,కోడళ్లను ఆ వృద్ధ తల్లిదండ్రుల అభ్యర్థన పై పిలిపించి వయోవృద్ధుల చట్టంపై అవగాహన కల్పించి,తల్లిదండ్రులను పోషించక నిరాదరణకు గురిచేస్తే బ్రిట్యునల్ ఆధికారి అయిన ఆర్డీవో 6 మాసాలకు పైగా జైలు శిక్ష,జరిమానా విధించే విలు ఆ చట్టంలో ఉందని,మామూలు మాటలతో,బెదిరింపులతో వారి ఆస్తులను రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్నా అట్టి ఆస్తులు తిరిగి ఆ తల్లిదండ్రుల పేరిట మార్పిడి చేసే అధికారం జిల్లా కలెక్టర్ కు ఉందని కౌన్సిలింగ్ చేశారు.జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన రాకల కాంతయ్య, వజ్రమ్మ అనే వృద్ధ తల్లిదండ్రులను ఆమె పెద్ద కుమారుడు ,పెద్ద కోడలు,చిన్న కొడుకు,చిన్న కోడలు పోషించక వేధింపులకి గురి చేస్తున్నారని ,వరంగల్ జిల్లా కేంద్రానికి చెంది జగిత్యాల పట్టణంలో నివసిస్తున్న వృద్ధ తల్లిదండ్రులు ధమ్మేటి నర్సింహులు,దుర్గమ్మ లను జగిత్యాల లోనే చిరు వ్యాపారాలు చేసుకుంటున్న ఇద్దరు కుమారులు,కోడళ్లు నిరాదరిస్తూ వేధింపులకు గురిచేస్తున్నారని , జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన అక్కుల రాజయ్య, శాంతమ్మలను వారి ఇద్దరు కూతుళ్లకు నమానంగా ఆస్తులు వంచి ఇచ్చినప్పటికీ పోషించడం లేదనే కారణంగా ,గొల్లపల్లి,పెగడపల్లి,ధర్మపురి ,మల్లాల మండలాలకు చెందిన వృద్ధ తల్లిదండ్రులు సీనియర్ సిటీజేన్స్ జిల్లా అధ్యక్షుడు హరి ఆశోక్ కుమార్ కు ఫిర్యాదు చేశారు.

ఈ మేరకు సీనియర్ సిటీజేన్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు హరి ఆశోక్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో గౌరెట్టి విశ్వనాథం,వెల్పుల ప్రకాశ్ రావు,బైరి రాధ,కరుణ తదితరులు ఆ కనికరం లేని కొడుకులు,కోడళ్లకు ,కూతుర్లకు ఆదివారం కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడం తో వారు ఆ తల్లిదండ్రులను పోషిస్తామని,లేకుంటే తమపై చట్ట ప్రకారము బ్రిట్యునల్ చైర్మన్ అయిన ఆర్డీవో కు కేసు దాఖలు చేస్తామని తీసుకోవాలని స్టాంపు పేపర్ పై ఒప్పంద పత్రం రాసిచ్చారు.



భవన నిర్మాణ కార్మికుల డైరీ, క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: కరీంనగర్ జిల్లా బిల్డింగ్ అండ్ అడర్ కన్స్ట్రక్షన్ వర్కర్స్ యూనియన్ (సిఐటియూ) ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం స్థానిక ముకుందలాల్ మిశ్రా భవన్ లో 2025 డైరీ, క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సిఐటియూ జిల్లా కార్యదర్శి, యూనియన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎడ్ల రమేష్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం లేబర్ కోడ్స్ అమలు చేయనుండడంతో భవన నిర్మాణ కార్మికుల 3 చట్టాలు రద్దయ్యే అవకాశముండడంతో వారి సంక్షేమ పథకాలు కోల్పోయే ప్రమాదముందని వాపోయారు. బిజెపి ప్రభుత్వం లేబర్ కోడ్లు రద్దు

అయ్యే వరకు పోరాటం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం అన్ని నిర్మాణాలకు ఉచితంగా ఇసుక సరఫరా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గత ఆరు నెలల నుంచి భవన నిర్మాణ కార్మికుల కార్డు సమోదు, రెస్ట్రవల్స్, పెండింగ్ క్లెయిమ్లు పరిష్కారం కావడం లేదన్నారు. సాఫ్ట్ వేర్ సమస్యను పరిష్కరించడం లేదన్నారు. వెంటనే ప్రభుత్వం పరిష్కారం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ బడ్జెట్ సమావేశాల్లో ప్రతి భవన నిర్మాణ కార్మికుని మోటార్ సైకిల్ ఇవ్వాలన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు కదిరి రమేష్, జిల్లా కోశాధికారి వట్టి జగదీష్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు రేణుకుంట సారయ్య, రావుల ఎల్లయ్య, రాజేశం పాల్గొన్నారు.



అంగరంగ వైభవంగా శ్రీవారి కళ్యాణోత్సవం

ప్రజాపక్షం/మాక్కూర్: మామిడిపల్లి గ్రామశివారులో ఉన్న వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా మూడో రోజు వెంకటేశ్వర స్వామి కల్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ముందుగా నిత్య హోమం, బలిహారము, శ్రీవారి కళ్యాణోత్సవం, శ్రీవారికి గరుడ సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. వేద మంత్రోచ్ఛరణలు, మేల తాళాల మధ్య శ్రీవారికి అంగరంగ వైభవంగా కళ్యాణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. భారీగా భక్తులు తరలివచ్చారు. భక్తుల రద్దీ ధృష్ట్యా ఆలయ నిర్వహణ ప్రత్యేక ఏర్పాటు చేసి కార్యక్ర



మాలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్న దాన కార్యక్రమాలు ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ వ్యవస్థాపకురాలు అమ్మతలశారెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

రైతుల దగ్గర నుంచి భూములను లాక్కున్న శంకర్ నాయక్

గూడూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ
త్రీవార్ పణలు

ప్రజాపక్షం/గూడూరు: గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మహా బాబాబాద్ ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్ కింద 50 వేల పై చిలుకు ఓట్లతో ఓడిపోయినప్పటికీ మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ కు బుద్ధి రావడం లేదని తాను అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రైతుల దగ్గర నుంచి భూములను లాక్కుని కట్టా చేసి శంకర్ నాయక్ తన పేరు మీద పట్టాలు చేయించుకున్నాడు గూడూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. నిన్న మహా బాబాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీసంత్ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి కార్యక్రమాన్ని స్థానిక శాసనసభ్యులు డాక్టర్ భుక్త మురళి నాయక్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద ఎత్తున సంత సేవాలాల్ జయంతి కార్యక్రమాన్ని ని యోజక వర్గ కార్యకర్తలు ప్రజలు తరలి వచ్చి ఘనంగా జరపడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శంకర్ నాయక్ ముందు రోజు ఈ ప్రభుత్వం అబాసపాలు చేసే కృమంలో కోంద మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు దాన్ని అడ్డుకున్న సందర్భంలో జరిగిన ఘర్షణను దృష్టిలో పెట్టుకుని వి తేకరుల సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్ పట్ల అనుచిత వాక్యాలను చేయడం జరిగింది. ఈ వాక్యల



ను గూడూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్ ను దమ్ముంటే రాజీనామా చేసి మళ్ళీ ప్రజాక్షేత్రంలోకి రావాలని చెప్పేసీ మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ అనడం ఇది చాలా విచిత్రంగా ఉంది ఎందుకంటే ప్రజల ఇంతకు ముందే వారికి బుద్ధి చెప్పారు. వారిని 50వేలపై చిలుకు ఓట్లతో ఓడించినప్పటికీ కూడా శంకర్ నాయక్ బుద్ధి రాలేదు అంతే కాదు మహాబాబాబాద్ లో స్వ సేవాలాల్ గుడి స్థలాన్ని గతంలో వారు అధికారంలో ఉన్నప్పుడు బలవంతంగా రైతుల పైన ఉన్న భూములను

లాక్కుని కట్టా చేసి రైతుల పైన ఉన్న భూములను శంకర్ నాయక్ తన పేరు పైన పట్టాలును చేయించుకున్నాడు రైతుల దగ్గర భూ మి లాక్కుని బలవంతంగా సంతాకాలు తీసుకున్నాడు ఆవీడియోని కూడా సోషల్ మీడియాలో ప్రజలు చూసాం. మాజీ ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ ఎన్నో దందాలకు పాల్పడి ఎన్నో ఎకారాల భూములు లాకుంకన్నండుకు మహాబాబాబాద్ నియోజక వర్గ ప్రజలు తగ్గిన బుద్ధి చెప్పిన శంకర్ నాయక్ బుద్ధి రాలేదు. శంకర్ నాయక్ ఓడిపోయిన మళ్ళీ మాట్లాడడం సరైన కాదని వారు ఖండించారు

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

ప్రజాపక్షం/గూడూరు: మహాబాబాబాద్ జిల్లా గూడూరు మండలం యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు మంగా సరేష్ వివాహానికి హాజరై నూతన వధూవరులను మహాబాబాబాద్ జిల్లా నాయకులు మండల నాయకులు వేం శ్రీనువాస్ రెడ్డి, కట్టి స్వామి, రమేష్ నాయక్, యాకుబ్ షా, సమ్యక్ కన్న బోయిన వెంకన్న, వాంకుడోత్ కోమ్మూలు, బీరం శ్రీపాల్ రెడ్డి చంటి స్వామి, వల్లేపు నాగరాజు, రాస మల్ల యాకయ్య, ఆశీర్వదించారు.

కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటా

పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే ధర్మారెడ్డి



ప్రజాపక్షం/దామెర: కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానని పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు తాత కొమురయ్య ఇటీవల ప్రమాదానికి గురికాగా ఆదివారం పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి బాధితున్ని పరామర్శించి ప్రస్తుత ఆరోగ్య పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కార్యకర్తల కుటుంబాలకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గండు రామకృష్ణ, గరి గె కృష్ణమూర్తి, దామెరప్పల శంకర్, ఆలేటి లింగ మూర్తి, వేల్పుల ప్రసాద్, గడ్డం సదానందం, కొ మురయ్య, రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. **వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి** మండల కేంద్రానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పిట్టల మొగిలి కుమార్తె వివాహ వేడుకల్లో పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గండు రామకృష్ణ, గరిగె కృష్ణమూర్తి, దామెరప్పల శంకర్, ఆలేటి లింగమూర్తి, వేల్పుల ప్రసాద్, గడ్డం సదానందం, నక్క రాజేందర్, సోనబోయిన కిరణ్, రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలి



ప్రజాపక్షం/రాయపర్తి: పాలకర్తి ఎమ్మెల్యే రాజకీయాలు మాని నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని బీఆర్ఎస్ నాయకులు మునావత్ నర్సింహ నాయక్, మాజీ ఎంపీపీ జినుగు అనిమిరెడ్డి, పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రంగు కుమార్ గౌడ్, హితవు పలికారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడుతూ, ఈనెల 13 న మైలారం గ్రామంలో గ్రామదేవతలు దుర్గమ్మ, మారమ్మ బోనాల పండుగలో భాగంగా జరిగిన ఘర్షణలో బీఆర్ఎస్ నాయకుల తప్పింపు లేకున్నా కాంగ్రెస్ నాయకులు అక్రమ కేసులు బనయించడాన్ని

ఖండిస్తున్నామని అన్నారు. అక్రమ కేసులు పెట్టి బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను భయపెట్టాలని చూస్తే కాంగ్రెస్ నాయకులను గ్రామాల్లో తిరగకుండా చేస్తామని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు అభివృద్ధిని మరిచి అడ్డగోలు రాజకీయాలు చేస్తే రాజోయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా నీవ రాజకీయాలు మాని అభివృద్ధిపై దృష్టి పెట్టాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు పూస మధు, బందెల బాలరాజు, తాళ్లపల్లి సంతోష్ గౌడ్, మండల పార్టీ నాయకులు ఎలమంప శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లేతకుల రం గారెడ్డి, గారే సర్వయ్య, గజవెల్లి ప్రసాద్, ఐత రామ్ చందర్, ముద్రబోయిన సుధాకర్, చందు రామ్, ఎం డి అక్బర్, కొమ్ము రాజు, చెడుపాక కుమార్, ఉబ్బని సింహాద్రి, జగన్, మైన వెంకటేశం, ఐత రవి, పిరని రాజు, చేడుపాక ఎల్లయ్య, జంగిలి సరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెళ్లల్లో నేతలు



ప్రజాపక్షం/నెక్కొండ: ఆదివారం రోజు వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండలంలో చాలా వివాహాలు జరిగాయి. ఈ వివాహాలకు అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు, నెక్కొండ మండలంలోని ముదిగొండ గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు బండి బిక్షపతి కూతురు వివాహానికి హాజరైన నూతన జంటను ఆశీర్వదించిన శాసనసభ్యులు దౌతి మాధవరెడ్డి, అలాగే నెక్కొండ మండల కేంద్రానికి చెందిన భారత రాష్ట్ర సమితి మండల పార్టీ కార్యదర్శి తాటి పెళ్లి శివకుమార్, సురేఖ, దంపతుల కుమార్తె వివాహానికి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మాజీ శాసనసభ్యులు పెద్ది సుదర్శన్ రెడ్డి తో పాటు టిపి సీసీ సభ్యుడు సొంటిరెడ్డి రంజిత్ రెడ్డి లు ఆశీర్వదించారు. మండల కేంద్రానికి చెందిన గోశాల కవిత జగన్ కూతురు వివాహంకూ నేతలు హాజరై ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమాలలో టిపిసీసీ సభ్యుడు పందెం రామానంద్, నెక్కొండ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బిక్కి అశోక్, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పెండ్యాల హరి

ప్రసాద్, నెక్కొండ వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ రావుల హరీష్ రెడ్డి, సర్పంచ్ కోర్ట్ల ఏజీపీ బండి శివకుమార్, నెక్కొండ శ్రీ రామలింగేశ్వర ఆలయ చైర్మన్ కొమ్మారెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు కొల్లి సుబ్బారెడ్డి, చల్లా శ్రీపాల్ రెడ్డి ఈడుసూరి సాయి కృష్ణ, బుమని మధు, నెక్కొండ వ్యవసాయ మార్కెట్ డైరెక్టర్ రావుల మహిపాల్ రెడ్డి, రమేష్, భారత రాష్ట్ర సమితి నేతలు నెక్కొండ పిఎసిఎస్ చైర్మన్ మారం రాము, నెక్కొండ మండల భారత రాష్ట్ర సమితి అధ్యక్షుడు సంఘుని సూరయ్య, ప్రముఖ న్యాయవాది కొమ్ము రమేష్ యాదవ్, నెక్కొండ పిఎసిఎస్ మాజీ చైర్మన్ కొమ్మారెడ్డి రవీందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ రమేష్ నాయక్, ఆకుల శ్రీనివాస్, కట్టుకూరి సరేందర్ రెడ్డి, కారింగుల సురేష్, ఈడుసూరి వెంకన్న, తదితరులు ఈ వివాహ మహోత్సవాలకి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.



కోబాల్ తండాలో ఘనంగా సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు



ప్రజాపక్షం/గూడూరు: మహాబాబాబాద్ జిల్లా గూడూరు మండలం కోబల్ తండాలో సంత సేవాలాల్ జయంతి వేడుకలు దుబ్బారాములు నాయక్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం దుబ్బారాములు నాయక్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సంత సేవాలాల్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి గిరిజన సాంప్రదాయ ప్రకారం భోగి భండారో కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా యూత్ అధ్యక్షులు బానోత్ చందు లాల నాయక్ మాట్లాడుతూ సేవాలాల్ గిరిజన జాతి కోసం తన జీవితాన్ని అంకితం చేస్తూ సానుకూల పద్ధతిలో చైతన్యవంతులను చేసే దివగా ఆయన చేసిన కృషిని గుర్తు చేస్తూ తప్పకుండా ప్రతి ఒక్కరూ ఆయన బోదించిన విషయాలను గుర్తు చేసుకోని నడవాలని ఉద్దేశించి అన్నారు. అనంతరం కోబల్ తండా సుండి గూడూరు మండలం కేంద్రంలోని పెద్ద ఎత్తున ర్యాలి నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హుస్సేన్ నాయక్, బాలునాయక్, భూక్య శంకర్ నాయక్, ఇస్లావత్ బాల్య, బానోత్ రమేష్, గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ మూడు శ్రీను, మరెల్లి శోభనబాబు, బిచ్చనాయక్, స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర సర్వేకు మరో అవకాశం

ఆత్మకూరు మండల అధికారి శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రజాపక్షం/ఆత్మకూరు : గతంలో సమగ్ర ఇంటింటి సర్వేలో పాల్గొని మండల ప్రజాపాలన కేంద్రంలో సమాచారం ఇవ్వాలని, ఈనెల 16 నుండి 28వ తేదీ వరకు సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కి సంబంధించిన సమాచారాన్ని మండల ప్రజా పరిషత్ ఆఫీస్ లో అందజేయాలని మండలాధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఇట్టి సమాచారం తెలుసుకోవడానికి టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 0402 1111111 ను నద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. గతంలో మా సిబ్బంది సర్వే చేసేటప్పుడు ఇండ్లకు తాళాలు వేసిన వారు అందుబాటులో లేనివారు ఈ అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని కుటుంబ సర్వేలో పాల్గొనాలని కోరారు. **16 నుండి 28 వరకు సమాచార సమోడుకు అవకాశం** కుటుంబ సర్వే కి సంబంధించిన సమాచారాన్ని టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కు ఉదయం 9 నుండి సాయంత్రం 5 గంటల మధ్య కాలే చేసి సమాచారం అందజేయవచ్చునని, లేదా ఆన్లైన్ ఫారమ్ డౌన్ లోడ్: సర్వే ఫారమ్ను <https://seeepcsurvey.cgg.gov.in> నుండి డౌన్లోడ్ చేసుకోని, నింపి సంతకం చేసిన తర్వాత, ఎంపీ డి. ఆఫీస్ ఆత్మకూరు నందు గల ప్రజా పాలన సేవా కేంద్రంలో సమర్పించవచ్చని ఎంపీ డి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు.

వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మాజీ మంత్రి



ప్రజాపక్షం/రాయపర్తి: మండల కేంద్రానికి చెందిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కంతుల మల్లయ్య కుమారుడు రాజశేఖర్ పల్లవి వివాహ వేడుకల్లో ఆదివారం మాజీ మంత్రి, పాలకర్తి బిఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, ఎన్ఆర్ఆర్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు జినుగు అనిమి రెడ్డి, రంగు కుమార్ గౌడ్, ఎలమంచి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లేతకుల రంగారెడ్డి, ఐత రాంచందర్, ఎం.డి.అక్బర్, చందు రాము యాదవ్, ఉబ్బని సింహాద్రి, ఐత రాజు, ఐత కుమార్, పిరణి రాజు, జంపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారిని ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యన్న

ప్రజాపక్షం/గణపరం: గణపరం మండల కేంద్రంలోని రౌతు స్వచ్ఛలతాదేవి కిషోర్ దంపతుల కుమార్తె వైష్ణవి దేవిని నూతన వస్త్రలంకరణ సందర్భంగా ఆదివారం భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట ఆర్ బి న్యూస్ వ్యవస్థాపకులు రమేష్, కాంగ్రెస్ నాయకులు రేపాక రాజేందర్, రావి నరసింహారెడ్డి, ఎండి చోటి మియా, విడిదినేని అశోక్, కటూరి శ్రీనివాస్, బోనాల రాజమౌళి, మోటపోతుల శివ శంకర్ గౌడ్, వడ్లకొండ నారాయణ గౌడ్, సుంకరి సుధాకర్ రెడ్డి, ఓరుగంటి కృష్ణ పోశాల మహేష్ ఓడకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విహారయాత్రలో కోటగుళ్లను సందర్శించిన సిరిసిల్ల విద్యార్థులు



ప్రజాపక్షం/గణపరం: గణపరం మండల కేంద్రంలోని కాకతీయుల కళాక్షేత్రం శ్రీ భవాని సహిత గణపేశ్వరాలయం కోటగుళ్లను రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం బండి లింగంపల్లి ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు విజ్ఞానవిహారయాత్రలో భాగంగా కోటగుళ్లను సందర్శించారు. ఆలయ విశిష్టతను శిల్ప సౌందర్య గొప్పతనాన్ని ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం ఆలయ ప్రాంగణంలో ఫోటోలు వీడియోలు చిత్రీకరించుకున్నారు. ఈ యాత్రలో పాఠశాల హెచ్ఎం రాజు ఉపాధ్యాయులు మోహన్ రెడ్డి, సుజాత, శివకుమార్, రూప, నవ్య, రేణుక, పాల్గొన్నారు.

గ్యారా షహీద్ దర్గాలో... ప్రతాప్ రెడ్డి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

ప్రజాపక్షం/గణపరం: గణపరం గణపరం దర్గా ఉర్సు ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం రాష్ట్ర అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాతవలీలకు సందేల్ సమర్పించారు. రెండు రోజులపాటు ఉర్సు ఉత్సవాలు జరగగా, మతాలకు అతీతంగా గ్యారా షహీద్ దర్గాను ప్రజలు దర్శించుకుని ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు నవాజ్ మీరా, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జకియ్యుద్దీన్, పార్టీ నేతలు విరాసత్ అలీ, అత్తెల్లి శ్రీనివాస్ గుప్త, గుంటుకు రాజు, అల్లాఫ్, రియాజ్, జాఫర్ ఖాన్, వాజిద్, మోసిన్, అజీజ్, వర్సేజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతాప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ తొలి సీఎం, రాష్ట్ర అభివృద్ధి ప్రధాన కేసిఆర్ సంపూర్ణ ఆయురారోగ్యాలతో ప్రజా జీవితంలో అంకితం అవ్వాలని ఆకాంక్షించారు. రాష్ట్ర ప్రజలు కేసిఆర్ నాయకత్వాన్ని కోరుకుంటుండగా, పాడి పంటలు సమృద్ధిగా పండాలని, ప్రజలు సుఖశాంతితో ఉండాలని గ్యారా షహీద్ దర్గాలో మొక్కుకున్నట్లు స్పష్టం చేశారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన మాజీ మంత్రులు కెటిఆర్, హరీష్ రావు



ప్రజాపక్షం/ సిద్దిపేట ప్రతినిధి : సిద్దిపేట నియోజకవర్గంలోని పలు వివాహాలకు హాజరై నూతన వధూవరులను మాజీ మంత్రులు కెటిఆర్, హరీష్ రావులు ఆశీర్వదించారు. పోలీసు కన్వెన్షన్ హాల్ లో జరిగిన సంపాదకులు కృష్ణ మూర్తి కుమారుడు తీర్గుళ్ల కృష్ణమూర్తి కుమారుడు శ్రీకర్ శర్మ, మనస్వీనిల వివాహానికి మాజీ మంత్రులు కెటిఆర్, హరీష్ రావులు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఎమ్మెల్యేలు ప్రశాంత్ రెడ్డి, కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి, పాడి కౌశిక రెడ్డి, ఎస్సీఎస్సీ కమిషన్ చైర్మన్

బక్కి వెంకటయ్య, మాజీ ఎంఎల్ఎ ఎర్రవెల్లి దయాకర్ రావు, మున్సిపల్ చైర్మన్ మంజుల రాజనర్సు తదితరులు పాల్గొన్నారు. మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు, కెటిఆర్ తో సెల్ఫీలు దిగేందుకు పోటీపడ్డారు. సెల్ఫీలు దిగి యువతను ఉత్సాహ పర్చారు. అలాగే సిద్దిపేట నియోజక వర్గంలోని మార్కెట్ యార్డులో కాంగ్రెస్ నేత దర్శిపల్లి చంద్రం కూతురు వివాహానికి, మెట్రో, విఎఆర్ గార్డెన్, దేవి గార్డెన్. ముదిరాజ్ ఫంక్షన్ హాల్ లో జరిగిన పలు వివాహాలకు మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు.

కాలుష్య నివారణకే 'సక్షమ్' కార్యక్రమం

పెట్రోల్ వినియోగాన్ని తగ్గించాలి మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గండ్ర హరీష్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : కాలుష్య నివారణకే కేంద్ర ప్రభుత్వం సక్షమ్ ప్రోగ్రాం ప్రవేశపెట్టిందని, డీజిల్ పెట్రోల్ వినియోగాన్ని తగ్గించాలి సోలార్ వినియోగాన్ని పెంచుకోవాలని భూపాలపల్లి మాజీ వైస్ చైర్మన్ గండ్ర హరీష్ రెడ్డి, హెచ్సీసీఎల్ సేల్స్ ఆఫీసర్ కే వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. ఆదివారం హెచ్సీసీఎల్ వారి ఆధ్వర్యంలో సక్షమ్ కార్యక్రమం భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో అవగాహన రాల్చి నిర్వహించారు. దేశవ్యాప్తంగా పెట్రోలియం ప్రోడక్ట్ కాన్సర్వేషన్ గ్రీన్ ఎనర్జీని ప్రమోట్ చేయడం జరి



గింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించడం కోసమే కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ యొక్క 2 ఫేజ్ వాగ్డాన్ కార్యక్రమం చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతిజ్ఞ, నినాదాలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్సీసీఎల్ సేల్స్ ఆఫీసర్ కె. వెంకటేశ్వర్లు, డీలర్ గండ్ర హరీష్ రెడ్డి, అశోక్ రెడ్డి, మహేందర్, సిఎస్ఎ సిబ్బంది, గ్యాస్ డీలర్స్ కె శ్యామ్, భూపాలపల్లి పట్టణ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చదువులమ్మ ఒడిలో చిగురించిన గత స్మృతులు

చిట్టాలలో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

ప్రజాపక్షం/చిట్టాల: చిట్టాల మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ లో 2010-2011 పదవ తరగతి బ్యాచ్ కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం చదువులమ్మ ఒడిలో చిగురింపజేసిన గత స్మృతులను నెమరు వేసుకుంటూ పూర్వ విద్యార్థులందరూ ఉల్లాసంగా, ఉత్సాహంగా గడిపారు. కుటుంబ భాద్యతలను మోస్తూ ఎక్కడెక్కడో వివిధ రంగాలలో స్థిరపడిన వారంతా ఒకే చోటుకు చేరుకొని ఆప్యాయ్యంగా పలకరించుకున్నారు. దోస్తే మేరా దోస్తే అంటూ ఒకరినొకరు అలింగనం చేసుకొని తీపి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన నాటి గురువులను మెమోంట్, శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించి పాదాభివందనాలు తెలిపి ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. 14 ఏళ్ల



నాటి విద్యార్థులను చూసిన ఉపాధ్యాయులు తన్మయత్వంతో మునిగిపోయారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సారంగమాణి, వెంకటేశ్వర్లు, రఘు, కుమార్ పూర్వ విద్యార్థులు మైదం శ్రీకాంత్, గుండా సురేష్, గడ్డం వెంకటేశ్వర్లు, నయ్యామ్ పాష, నాగరాణి, మండ సంధ్య, కాంపెల్లి శిరీ ష, ఆమనీ, కొప్పుల రమణ కుమార్, మౌనికలు పాల్గొన్నారు.

మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా... గ్యారా షహీద్ దర్గా

రెండు రోజులపాటు ఘనంగా ఉర్సు ఉత్సవాలు

ప్రజాపక్షం/గణపరం: గణపరం పట్టణంలోని గ్యారా షహీద్ దర్గా మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలుస్తుంది. కుల మతాలకతీతంగా ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో పాటు సమీప ప్రాంతాల ప్రజలు ఈ దర్గాను దర్శించి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించి మొక్కులు చెల్లించుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. పురాతన కాలంలో కరువు కాటకాదులతో ఈ ప్రాంత ప్రజలు అల్లాడుతూ భయంకరమైన రోగాల భార్యను పడగా, గ్యారా షహీద్ దర్గాలో ప్రార్థనల అనంతరం పరిస్థితి చక్కబడి పాడి పంటలు సమృద్ధిగా పండినట్లు ప్రచారంలో ఉంది. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రతి ఏటా రెండు రోజులు ఉర్సు ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తుండగా, అధ్యక్షులు నయ్యాద్ మతీస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేశారు. కాగా ఆదివారం గ్యారా షహీద్ దర్గాకు ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఇందులో భాగంగానే గణపరం మాజీ ఎమ్మెల్యే నర్సారెడ్డి నేతృత్వంలో పార్టీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున తరలిరాగా, గంధం, మిఠాయి, కొబ్బరికాయలు తదితర వాటిని ఆయన ముత్తావలీలకు అందజే



శారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మత సామరస్యానికి గ్యారా షహీద్ దర్గా ప్రతీకగా నిలుస్తుందని, మైనార్టీల సంక్షేమానికి తన వంతు సహకారం ఎప్పుడూ ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ డిప్యూటీ అధ్యక్షులు నయ్యాద్ మతీస్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వంటేరు నరేందర్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ సర్దార్ ఖాన్, నాయకులు నాజిద్ బేగ్, సమీర్, రాములు గౌడ్, డాక్టర్ వహీద్, అజ్జల్, రమేష్ గౌడ్, గుంటుకు శ్రీను, అంజల్, శివారెడ్డి, సుధీప్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నర్సింహారెడ్డి, అజహర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొత్త దంపతులను ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే జీఎస్సార్



ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : భూపాలపల్లి లో వివాహ వేడుకల మందిరాలల్లో జరిగిన పలువురి వివాహ వేడుకల్లో భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గండ్ర సత్యనారాయణ రావు స్థానిక కాంగ్రెస్ నేతలు, కార్యకర్తలతో కలిసి పాల్గొని నూతన వధూవరులను, చిన్నారిని ఆశీర్వదించారు. ఆదివారం భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ మంజూరునగర్ లో లావుడ్య మధుకర్ కుమార్తె వివాహ వేడుకకు హాజరయ్యారు. పుల్లూరి రామయ్య పల్లిలో మొర్ర కొమురయ్య యాదవ్ కుమార్తె వివాహ వేడుకకు హాజరయ్యారు. భూపాలపల్లి లోని పుష్ప గ్రాండ్ కన్వెన్షన్ హాల్ లో వెన్నపురెడ్డి శంకర్ రెడ్డి కుమార్తె వివాహ వేడుకకు హాజరయ్యారు నూతన వధూవరులను ఎమ్మెల్యే ఆశీర్వదించారు.

లక్ష్మీనరసింహ పెయింటింగ్ యూనియన్ మాజీ కోశాధికారికి ఆర్థిక సాయం



ప్రజాపక్షం/గణపరం: గణపరం లక్ష్మీనరసింహస్వామి పెయింటింగ్ యూనియన్ మాజీ కోశాధికారి ఎస్సీ రజ్జాని ఇటీవల అనారోగ్యంతో హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొంది తిరిగి ఆరోగ్య పరిస్థితి మెరుగవడంతో తిరిగి గణపరం లోని తన స్వగృహంలో విశ్రాంతి తీసుకుంటుండగా తనతో టిపిసి చేసిన యూనియన్ సభ్యులు తమ వంతు సహాయంగా ఎస్.కె రజ్జాని కి ఆర్థిక సహాయంగా లక్ష్మీ నరసింహ పెయింటింగ్ యూనియన్ సభ్యులు తమ వంతు సహాయం పదివేల రూపాయలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలు నాటిన మాజీ జడ్పీటీసీ బాలు యాదవ్



ప్రజాపక్షం/గణపరం: మాజీ ముఖ్యమంత్రి, గణపరం ఎమ్మెల్యే కెసిఆర్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని వర్షల్ లో మాజీ జడ్పీటీసీ బాలు యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో శ్రీ మల్లికార్జున క్షేత్ర ఆవరణలో పార్టీ శ్రేణులు మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా బాలు యాదవ్ మాట్లాడుతూ, గ్రీన్ చాలెంజ్ లో భాగంగా మొక్కలు నాటగా, పార్టీ ఆదేశాల మేరకు కేసిఆర్ జన్మదినాన్ని ఈనెల 17న ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసిఆర్ సంపూర్ణ ఆయురారోగ్యాలతో ప్రజాసేవలో నిమగ్నం అవ్వాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు రమేష్ గౌడ్, కృష్ణారెడ్డి, వెంకటారెడ్డి, జానీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

